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Tsz pártszervezeteink segítsék 
a zárszámadások előkészítését

Pár lünk Központi Vezet ősege - 
r.ek június 28-i Imtároznta óta 
a felsőbb páilszervvk, n párt- 
nlapszervezetck 03 általában a 
kommunisták jól harcoltak a ter­
melőszövetkezetek megszilárdítá­
sáért. A termelőszövetkezetek 
megszilárdításáért folyó harc 
azonban még nem ért véget. En­
nek állomása lesz a közeli na­
pokban megtartandó zárszám­
adási közgyűlés. A termelőszö­
vetkezetek még gazdagabbá téte­
lének pillérei ezek. A szocialista 
nagyüzemi gazdálkodást válasz­
tolt dolgozói; élet körülményeimvk 
megjavítasát kell, hogy szolgál­
ják ezek a közgyűlések. A köz­
gyűlések feladata: felmérni a 
szövetkezet egészévi munkájának 
eredményeit, a munkaegységen - 
kéuti szétosztásra kerülő jövedel­
met, a hibák feltárásával előre­
menni a jólét, a felemelkedés 
útján.

Mikor elindult a falit népe 
azon az úton, amelynek végcélja 
n hőség, a gondtalan élet, az 
igények maximális kielégítése, 
még csalt az első lépéseket tette 
meg.

Számtalan intézkedés, a hatá­
rozatok egéoz sora-'született meg 
már ezidaig. Pártunk Központi 
Vezetősége október U!-i ülésén 
értékelte és ellenőrizte, hogyan 
lett végrcliaitva a június 28-i 
határozat. Hol vannak még hi­
bák, hiányosságok, mik még a 
tennivalók a határozat maradék­
talan végrehajtása terén.

A kommunisták ez elkövetke­
zendő napokban ismét liarri meg­
beszélést tartanak. Taggyűléseken 
beszélik meg, hogyan és milyen 
formán tudják a termelőszövet­
kezetet valóban gazdaggá, a szö­
vetkezeti utat választó dolgozók 
életét valóban boldoggá, vidám­
má, megelégedetté tenni.

l-.ppcn ez teszi szükségszerűt é, 
hogy a pártbizalmi elviár.,ak fo­
kozott felelősséggel készítsék cló 
n párttaggyűlést. Mindent köves­
senek cl, hogy ezen a taggyű­
lésen minden elvtárs részt vegyen 
és bátran, határozottan mondjon 
bírálatot a vezetőség és önmaga, 
valamint mások munkájában elő­
forduló hibák, hiányosságok fe­
lett.

Ezeken o taggyűléseken beszá­
molnak a vezetők a szövetkezet 
egészévi munkájáról. Hogyan vé­
gezte a rábízott fehv latot az 
igazgatóság, a tszcs intéző bizott­
sága, az ellenőrző bizottság kellő 
gondot fordílotl-c orra, hogy 0 
inunk négy ségek az elvégzett 
munka arányában legyenek be­
írva. Ezeken a taggy üléseken ér­
tékelik az elvtársak, hogy a párt­
szervezet vezetői hogyan szervez­
ték mug, hogyan irányították a 
politikai nevelő és szervező mun­
kát. Értékelik az egyes párteso-

Ítortok és a párttagok munkáját, 
vi, hogyan végezte el a rábízott 
kötelezettségeket.

Azt is megvizsgálják az elv­
társak, hogy a kommunista helyt­
állás, példamutatás mennyire se­
gítette elő a tsz dolgozóinak 
munkáját. A tsz munkája milyen 
hatással van a még egyénileg dol­
gozó parasztok tnunkájára. A 
kvtegyáni «Kossuth» tsz példa­

mutató munkája nem kismérték­
ben janiit hozza ahhoz, hogy az 
osztály-ellenség nem tudta félre­
vezetni a falu dolgozó népét a 
«száraz n föld* és egyéb hazug 
mesével. A tsz dolgozói vetettek 
é? példájukat követték az egyé­
nileg dolgozó parasztok is. Kötc- 
gyánban ezért tudták határidő 
előtt elvetni az ősz.ibúzát. Békés­
csabán n «Kossuth», Tótkomló­
son pedig 0 «Viharsarok» tsz sa­
ját igájával segíti elő azt, hogy 
az egyénileg dolgozó parasztok 
is minél előbb el tudják végezni 
az őszibúza vetését.

Végül, de nem utolsó sorban a 
taggyűlés liatárdtatot hoz arra, 
hogy n pártonkivitli dolgozók kö­
rében ismertetik a szövetkezet 
helyzetét, az elért eredményeket 
és azt is, mik a hibák okai. A 
taggyűlés számoltassa be a páit- 
sZ/Crvezet vezetőit arról, hogy a 

! kedvezmények mennyiben segi- 
; tették elő a tsz-tagoknak munka­
egység szerinti jövedelmét. A jó 
politikai nevelő munka azt is 
jelenti, hogy nemcsak a most 
kézbe, kapott pénzmennyiséget 
kell látni, hanem az egészévi jö­
vedelmet ; a pénzjárandóságot és 
a termény juttatást együtt. Nyil­
ván vannak és lesznek, akik arra 
hivatkoznak, hogy ők keveset 
kaptak és kapnak. Ezeknek az 
embereknek kereken, nyíltan int g 
keil mondani, lm többet és lel­
ki ismére lesebben dolgoztak vol­
na, nemcsak ők, hanem a többi 
dolgozók is nagyobb jövedelem­
hez. jutottak volna. Mert a föld 
jó megművelése, a munkák idő­
ben való elvégzése emeli a ter­
méshozamot.

Pártunk és kormányunk lehe­
tővé tetto a termelőszövetkeze­
teknek, bogy a megyei állatsű- 

1 tőségen felül állatokat adjanak 
el, a rizstelepet és halastavakat 
építő tsz-ek munkaegységenként 
8 forint állami hozzájárulást kúp­
nak, amit nem kell visszafizetni. 
Növelhetik jövedelmüket úgy is, 
hogy a beruházásul; összegét csök­
keni ik.

A termelőszövetkezet további 
megerősítését, a tagok jövedelmi 
forrását szolgálja a háztáji te­
héntartás, a háztáji földön lé­
tesítendő gyümölcsös és szül ló 
telepítése Ls. Ennek tudatosítása 
és megmagyarázása is a pártszer­
vezet feladata, ezért jó politikai 
nevelő munkát kell végezniük a 
tagság között.

Mindez azt mulatja: pártunk 
és kormányunk segítsége egyma­
gában nem oldja meg a felada­
tokat. Csakis akkor válik ez a 
segítség tcljesértékű anyagi erővé, 
ha a dolgozók önmaguk is úgy 
rendezik be a közös gazdaságu­
kat, saját házuktáját is, hogy <iz 
gazdaságos legyen, s jövedelmük 
napról-nnpra emelkedjen. A v.ár- 
sziimadási közgyűlés eredményes­
sége, sikere attól függ, hogy já­
rási, községi pártbizottságaink 
milyen segítséget adnak, hogyan 
készítik fel a tsz pártszervezeteit.

A termelőszövetkezetek további 
megszilárdításának tehát nem járt
le az ideje és a soronlévő sza­
kaszban cppen olyan, vagy tahin 
még nagyobb erőfeszítést kivan 
n helyi és a felsőbb pártszervek- 
től, mint pár hónappal velőit.

61 községünk fejezte be eddig az öszibűza vetését
Mezőgazdaságunkban most az 

a legfontosabb feladat, hogy 
sürgősen befejezzük mindenütt 
az öszibűza vetését. Erre a 
munkára kell most minden 
községben mozgósítani minden 
egyes embert, ezt a munkát 
kell, hogy végezze minden fo­
gat, minden erőgép. Minden 
egyes nap további késedelem 
fokozza azt a terméskiesést, 
amit már eddig is jelent a ké­
sői vetés, a határidő betartá­
sának elmulasztása. Most, ami­

kor a mezőgazdaság termésho­
zamainak fokozását tűztük ki 
célul, megengedhetetlen, hogy 
egyes községek, járások még 
mindig nem tesznek meg min­
dent ennek a munkának gyors 
befejezéséért. Községeink, ter­
melőszövetkezetein!; kövessék 
azoknak a példáját, akik fel­
ismerve n további lialasztgatás 
károsságát, napok alatt igye­
keztek befejezni a bún veté­
sét. Eddig 2 járásunk, 61 köz­
ségünk és 280 termelőszövetke­

zetünk jelentette az őszi veiéi 
befejezését. Közvetlen befeje­
zés előtt áll a vetési munka a 
szarvasi, orosházi és mezőko­
vácsházi járásokban is.

Tanácsaink o napokban sok­
kal fokozottabban törődjenek 
a vetés meggyorsításával, » ad­
janak ehhez meg minden segít­
séget községi pártszervezeteink. 
Ezt követeli meg tőlünk jövő 
esztendei kenyerünk biztosí­
tása.

Az éves terv túlteljesítéséért
A Szegedi Erőmű békéscsabai telepének dolgozói jó munkájuk eredményeként no 

bér 7-én elnyertek az Erőmű telepek között a második helyezést. A dolgozók ezután még na­
gyobb lelkesedéssel indultak harcba negyedik negyedévi vállalásuk teljesítéséért, ét es tervük mi­
előbbi befejezéséért, « vándor zászló megtartásáért. A napokban elért eredményeik is azt igazol­
ják, hogy jogos tulajdonosai lesznek a vándorzászlónak, A karbantartó brigád nagy szorgalom­
mal fogott hozzá november 9-én az I-ea számú kazán javításához, hogy mielőbb üzemeltetni le­
hessen. A brigád vállalta, hogy a 14 napra előirányzott munkát 11 nap alatt befejezi. A jó 
.munkairányítas, az anyagok előve való elkészítése és a brigád szorgalmas munkája lehetővé 
tette, bog 11 karbantartást 9 nap alatt befejeztek. így 18-án este már üzemelt is a kijavított 

javítási munkálatoknál Bolius János karbantartó lakatos és Hursán ' Mátyás hegesztőkazán. A
végzett jó munkát. He a brigád több tagja is megállta helyét. A kazánszerelésnél Vörös 
László lakatos tűnt ki, aki időben elkészítette a szelepek javítását, tömörítését, ami nagyban 
hozzájárult a brigád elért eredményéhez. A brigád tagjai közül egyesek már a következő ka­
zán javítási munka előkészítésén dolgoznak, ami egyben alapja lesz antialc, hogy idő előtt teljesít­
sék czé\ i karbantartási tervüket.

teljesítette. A brigád egy fór 
cső napi átlagos keresete 53.4t

A Bél;csmégyei Gépállomások 
Igazgatóságának verseny jelentése, 
a november 17-i értékelés alap­
ján :

Az éves terv teljesítéséért
folyó versenyben a legjobbak:

Az ecscgfalvi gépállomás éves 
tervét 140.8 százalékra teljesí­
tette. Igazgató: Stuck Ferenc.

A fiizesgyaímati gépállomás 
éves tervét 139 százalékra telje­
sítette. igazgató: Seres Gyula.

A vésztő- gépállomás éves ter­
vét 128.7 százalékra teljesítette. 
Igazgató: Etiehs György.

Leggyengébb: A medgyesegv- 
házi gépállomás éves tervét 86.9 
százalékra teljesítette. Igazgató: 
Tóth György.

Brigádok közötti verseny:
Legjobb: A fiizesgyaímatigép- 

; állomul Molnár Gyula brigádja 
éves tervét eddig 179 százalékra

főre 
40

í forint.
Ileggyengébb: A szarvasi gép- 

állomtls «Illőre» brigádja éves 
tervét 62 százalékra teljesítette. 
A brigád egy főre cső napi átla­
gos keresete: 28 forint,

• Traktorvezetők versenye:
Legjobb: A kondorost gépállo­

más traktorosa, Nagy János éves 
tervét eddig 248 százalékra tel­
jesítette. Váltótársával cgyüit 
2174 normálhold munkát vég­
zett.

1/fggyriigébb: A vésztői gép­
állomás truklorL»iája, Botos Já­
nos éves tervét 13 százalékra tel­
jesítette. Napi átlagos keresete 
6 forint.

Női traktorvezetők versenye:
Legjobb: A körösladányi gép­

állomás traktorvezelőnője, Tal­
paló Júlia, aki éves tervét 165.1 
százalékra teljesítette, napi dtln- 
gos*keresete 39.82 forint.
Az őszi idényterv teljesítéséért 

folyó versenyben t
I *g jobbak:
A fü/.esgyanuati gépállomás

Gépállomásaink versenyhíradója
~z"—■■■■ ' őszi idénytervét 152.1 százalékra ~ ' ' " 

teljesítette. Igazgató: Seres Gyula.
A mezőgyani gépállomás őszi 

tervét 139.1 százalékra teljesí­
tette. Igazgató: Jenéi Mihály.

Az ecsegfulvi géjiállonuts őszi 
idénytervét 124.3 százalékra tel­
jesítette. Igazgató: Stuck Ferenc.

leggyengébb: A mezőbercnyi 
gépállomás őszi idénytervét 60.3 
százalékra teljesítette. Igazgató:
Valach István.

Brigádok közöli« verseny;
Lfgjpbb: A körösladányi gép­

állomás Döme. Mátyás brigádja 
őszi idény t ervét 163.3 százalékr« 
leljcsitelte. A brigád egy főre 
eső napi átlagos keresete. 36.20 
forint.

Leggyengébb: A dévaványa? 
gépállomás eZója» brigádja őszi 
idénytervét 41 százalékra telje« 
sílette. A brigád egy főre cső át,« 
lagos keresete: 30 forint.

Nagy segítséget nyújtottak nekünk is 
a megjelent kormányrendeletek

.1 stúladi »Alkotmányt lenne, 
lücsoporl lagsáija teljes cgészéltep 
bejejezle az Őszi mezőgazdasági 
munkáltai. A vetésben nagyon 
sokat segített a sarkadi gépállo­
más, mert, amíg a tagság a be­
takarítást végezte, addig a gép­
állomás szántott és vetett. Most 
már csak a sí/ózás van hátra, de 
ahhoz azonnal hozzákezdenek a 
csopoit tagjai, amint a silót be­
építik. A csoport valamennyi dol­
gozója igyekszik végrehajtani a 
kormány programnx célkitűzéseit 
és jó munkával harcol a szebb 
és jobb életért. Kormányunk az 
elmúlt néhány hónap alatt nagy

segítséget nyújtott és többféle 
kedvezményben részesítette a ter­
melőszövetkezetek és csoportok 
tagjait. A sarkadi tAlkotmányt 
termetőcsoportban is meglátszik 
ez a segítség. Minden második 
háznál szól a áldió, többen vásá­
roltak kerékpárt. Arem kell szé­
gyenkezni a tagoknak, mert min­
den család számára tetőtől talpig 
nyári és téli ruhát is tudtak vásá­
rolni. Olyan jó voll a keresetük, 
hogy minden háznál egy-kéi da­
rab hízót is lehet találni.

SZAMOS ZSUZSANNA, Sarkad, 
tAlkotmányi tszcs.

Télen is falazzák aKörtispartoii épülő lakóházakat
Az óléves terv során tetszetős külsejű, modern, emciete* 

épületekkel szépült Békéscsaba főutcája, a Sztálin iit. Negyven- 
nyolc lakásos muulrásbérliáz épült, melyben a város üztemcinck 
sztuliánovistái kaplak kényelmes otthont Az öléves terv újabb 
lakásépüleUt-l ajándékozza meg Békéscsaba dolgozóit. A város 
legszebb részén, a Felső-Köröspart villanegyedében hónapok óta 
egyre szaporodó légi ahegyek emelkednek. Egy üres telken jelöl­
ték ki az építendő 56 lakásos muukásbérház alapjait. Mielőtt a 
munkálatokhoz hozzáfoglak volna, az építkezés dolgozói részére 
mosdóhelyiséget, eliédlőt, kuli őrhely iséget építettek. Hetekkel ez­
előtt megkezdték az alapok ásását. Hétfőn hozzáfogtuk a falak 
felrakásához is. Télen is dolgoznak, hogy az épület mielőbb elké­
szüljön. A dolgozókat az állványokon egymástól méternyire elhe­
lyezett koksz kályhák melegítik majd. A malterhoz szükséges vizet 
gőzkazánnal melegítik.
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Párt cs pártépítés

A mezőkovácsházi járási páriaktíva megtárgyalta 
a Központi Vezetőség október 31-i határozatát
A mezökovicebézl Jiris Loinmmilslo RkilvlM.il november «»-ín, Maiöková«»- 

húzAn Mbiivilell »klkzűléet lorlolUk, ahol me^bcszéltók A KV ebiéber 31-1 ba- 
tiMwralál, a belő!« adódó Martai alul. A Járási pírlblzollsáfi beszámolójál Pár­
tán)- János elvtárs, ■ Járási párlbliollsáí titkára mondotta el.

Eredmények
A beszámoló a KV határozata 

alapján értékelte a járás területén 
eléri eredményeket, melyeket a 
KV június 28-i határozatinak he­
lyes végrehajtásával értek cl.. Ja­
vult a bírálat, az önbírálat a 
pártszervezeteknél. A kommunis­
ták egyre inkább érzik, hogy 
munkájuk úgy lesz még eredmé­
nyesebb, ha nem hunynak szemet

móló tüzetesen elemezte: a júniusi 
határozat óta ellett időben milyen 
javulás van a pártdemokrácia be­
tartásában. Értek cl eredményeket 
ezen a tjéreai, de még mindig elő­
fordul, hogy a pártbizottságok 
titkárai beszámolóikat egyedül ké­
szítik el. Különösen nagy hiba, 
hogy a választmányi ülések meg­
tartása nem rendszeres. A választ-nvesebb, ha nem nunytiaií szemei . ... , , ... ,. „

a' hibák felett. Ennek erednie- mányüléseken hozott halai oza-
nye többek közölt — hangsú 
lyozta a beszámoló, — hogy az
ellenségnek nem sikerült szétzi­
lálni a termelőszövetkezeteket. 
Azok az intézkedések, melyeket 
kormányunk a KV júniusi hatá­
rozatának megvalósítása érdeké­
ben hozott, meghamisíthatatlan 
lények, melyeket az ellenség műi­
den rossz indulata ellenére sem 
Ind megváltoztatni. Ezek az in­
tézkedések fokozták a dolgozó 
parasztok termelési kedvét. Ezt 
mutatja az is például, hogy Pusz- 
taottlaka község a megyében má­
sodiknak', a járásban elsőnek fe­
jezte be az őszi búzavelésl és 
a községek zöme követi példáját. 
A termelési kedv növekedéséi, a 
föld szeretőiét mulatja az is, 
hogy mintegy ötezer holdat ki­
levő állami tartalékföldet hasz­
nosítottak a járás területén. De 
jellemző az is, hogy a júniusi 
határozat és a kormányprogramm 
után nőtt a kereskedelem for­
galma: a ruházati cikkekből 18, 
egyéb más cikkekből 10 százalék­
kal több fogyott cl a járás terüle­
tén.

tok végrehajtása vontatott.

Tömegkapesolat
Az értekezlet megmutatta, hogy 

sokkal jobban kell figyelembe 
venni a kommunisták és a pár- 
lonkívülielt bírálatát, javaslatát. 
Különösen állami szerveinknél ta-

kenőcs és meg egy sor olyan cikk, 
amelyek bőven állnak rendelke­
zésre az ország minden terüle­
tin, a mezőkovácsházi járásban 
nem kaphatók a 1 Kálókban. A ter­
méshozam emelése megköveteli, 
hogy a dolgozók igényiéit a ke­
reskedelem megjavításával is a 
legmesszebbmenőkig kielégítsük.

Tanulság
Az értekezletet a töbhlcrmelés­

ért való harc hatolta át. A já­
rás kommunistái határozottan ál­
lást foglallak amellett, hogy ni in 
den kommunistát és párlonkívülit 
mozgósítanak a júniusi és októ­
beri határozat végrehajtására, 
mindenekelőtt arra, hogy az őszi 
búza vetését a járás mielőbb be­
fejezze.

A mezőkovácsházi járás kibő­
vített pártaktívrértekczletc a kom­
munisták harcos tanácskozása 
volt, amely megjelölte a járat

Különösen uliaim szerve i.Knu i. - ■ kliii clőtt az utat, nme-
paszathalo a dolgozókkal aló halndniok kell. Az ertekez-
iieinlorődés Bírálta az «lelez- J r6szvcvők azzal a tudattal 
let a nagykamarás« és a balti- h , v;U,oztalnak
nyai tanácselnökök magataitásá , LunkaillódszcfciUcn| úgy, ahogy 
akik sok esetben durvák a dől- a Rv halározala megmutatta: 
gozókhoz. Úgyszintén a járási ti-1 csüln. a/ cmbcrt szt.rfllli
nacs pénzügyi osztályát, ahol i ^ , ameiye'rt épül, szépül

BÉKEŐRJÁRAT
A gyomai járás dolgozói lelkesen készülődtek a járási lókc- 

találkozóra, amit vasárnap, 22-én tartanak meg Gyomán. Igen 
jó munkát végezlek a béke találkozóra való felkészülésben az 
ecscgfalvi békebizottságok, összesen 23 esti békebeszélgctóst szer­
veztek, s ezeken a békebeszélgctósckgn a jó felvilágosító munka 
eredményeként olyanok is resztvettek, akik azelőtt nemigen jár­
tak cl egyetlen rendezvényre sem.

-Ó llllll^
Sok gondot íordílanak az orosházi liékcbizottságok a vita ve­

zetők képzésére, Ezt a célt szolgálják azok az előadások, amit a 
pártbizottság segítségével rendeznek meg. Ezeken az előadásokon 
a nemzetközi helyzettel, a békemozgatom eredményeivel ismer­
kednek meg a vitavezetők. Ez hozzásegíti őket ahhoz, hogy vá­
laszt tudjanak adni jobban a dolgozók kérdéseire.

AIIIIIIA
Békéscsabán az üzemi és kerületi békebizollságok a városi 

békctalálkozóra készülve, közel -100 esti békebeszélgctóst szervez­
tek. A Pamutszövő békebizollsiSja nemcsak az üzem munkásait 
igyekezett megismertetni- a békeinozgaloin eredményeivel, liánéin 
segítséget adott más békebizottságok munkájához is. Mczőmegyc- 
ren például az üzemi liékebizottság segítségével alakították meg 
a községi békcbizotlságot.

AIIIIIIA
A Katolikus Pajiok Békebizottsága ülést tarlóit az elmúlt 

napokban. Az ülés résztvevői határozatot hozlak arra, hogy jolr 
ban segítik a béke nagy ügyét. Magukévá léve a Béke Vit^gtanács 
felhívását, követelik a vitás kérdések tárgyalások útján való ren­
dezését Az ülésről üzenetet küldtek a Béke Yilúglanács bécsi ülé­
sének résztvevőihez is.

* - i a népet, amelyen epui, :
ezer olyan panasz van, ami nem j hazá,{k Törfldni vele, orv 
nyert elintézést. Az ilyen lclekle- . mCrt hiszen

osoltii
nyert elintézést. Az ilyen lélekle-j ^öffos sórdmeit, mert hiszen min­
ién bánásmód gyengíti a part és, Jd(,= munka az emt,érért történik, 
a dolgozók közötti tőmcgkapcso- QnL. nnnílR7_ i:rvds szó az el­
látót. Persze a tömegekkel való

24 órás sztrájkol tartottak Firenzéken
Róma. (MTI) Firenze városa-, nyersvasat esa[Hittak s ezzel a 

ban cs a hasonló nevű megyéiH-n tdmielés megindult. A nép szoli-

kapcsolat javítására sok hibát 
kell még leküzdeni.

Javítani kell a párt propagan­
damunkáján, aminek előfeltétele 
az elméleti felkészültség. Az c'r- 
tckezJeten az oktatás elhanyago­
lásáról bírálat hangzott cl. A

Sok panasz, kevés szó az el 
ért eredményről. Ez jellemezte 
bizonyos mértékig az értekezle­
tet Ez azt mutatja, hogy egye­
sek most csak a hibát látják. 
Pedig ne feledkezzen meg senki 
arról, hogy még sem topogunk 
egyhelyben, hanem a párt vczc- 
lésével megyünk előre. Észre ke"

csütörtökön megbénult az élet, 
amiatt n 24 órás sztrájk miatt, 
amelyet a három szakszervezeti 
szövetség rendezett, n Pignone- 
gépgyárnt megszállva tarló mun­
kások iránti szolidaritása jeléül.

daritása a gyár munkásai iránt 
különböző formákban nyilatkozik 
meg. A firenzei pékek bejelen­
tettek, hogy a gyár munkásai 
cs ezek családtagjai részére in­
gyen kenyérellátást biztosítanak

tanulás lebecsülése annyit jelent, | venn; az újat, "'a,'jóC Apró és

Pártmunlta

hogy elvágjuk a jobb munka út- I nagy eredményiek sokasága hozta 
ját. Élesen bírálta az értekezlet össze, hogy hazánkban és itt a 

j Argyelán elvtársat, a kunágotiii: megyében is a1" uiünk:\sosztály, 
gépállomás igazgatóját, aki nem az egész dolgozó nép anyagi és 

Megállapította a beszámoló,' jár cl konferenciára. Noha a ko-! kulturális színvonala szakadalla- 
iogy komoly eredmények vannak rabbi bírálat után ígérte, hogy 1 mil emelkedik, 
pártmunkában. Azonban a leg-1 rendszeresen jár, de azóta sem j Az elkövetett hibák kijavításá- 

öbb hibát a párt belső életének jelent meg egyetlen konfeiencián j nak útját járjuk, de azért licly- 
lhanyagolásában követték el. Kü- ] sem. A gazdasági munkánkban leien, lia a mi pártfunkcionáriu-

„!i,A,.,.i,.it i.n.'.v «.-AU.. A"»»" saluk, tanácselnökeink, koniniu-

A nmnkiísok irányítása alatt' mindaddig, amíg a gyár mcgszál- 
úlló gyárban csütörtökön 8 tonna lása tart.

Amerika beavatkozott a Fiitöp-szigeteken 
megtartott választásokba is nun«. , ,,

lönösen hiba van a tag- és tag- elkövetett hibák gyökere éppen 
jelöltfelvételnél. Ebben a hónap- abban van, hogy a vezetők egy- 
ban mindössze 7 tagot, 10 tag- j része elmarad ideológiailag a fej- 
jelöltet vetlek fel. Nyolcvannégy lőilés mögött. Nem ismeri ki ma­
olyan alapszervezet van a járás- gát az új feladatok végrehajtásá­
ban, ahol egy év óta nem vet-1 l,:*n és hibát hibára halmoz, 
leli fel tagjelöltet (pl. abattonyai Az nklívaértekozletcn szó cselt 
»Dózsa«, a kaszapert »Lenin«, a i a dolgozók áruellátásáról. Az áru 
kevcmicsi »Petőfi« tsz. a kever-, rossz elosztása miatt előfordul 
mesi I 11 kerület, stb ). A beszá- az, hogy kerékpár, rádió, kocsi-

A Francia Szocialista Párt Végrehajtó Bizottsága 
a háborús szerződések mellett foglalt állást

New York. (TASZSZ) Wilkins.: 
a »New York Times« mnnilai: 
tudósítója szerint Quirino fülöp- 
szigeti elnök sajtóértekezleten ki­
jelentette, hogy hivatalos tiltako-

Piírizs. (MTI) A Franeia Szo- 
rialijta Párt Végrehajtó Bizott­
ságának tagjai a szocialista kép­
viselők cs szenátorok Levonásával 
ülést tartottak, hogy állást fog­
laljanak az «európai védelmi kö­
zösséggel » kapcsolatos szerződé­
sek ratifikálása ügyében. Guy 
Mollet főtitkár határozati javas­
latot terjesztett elő, amelynek lé­
nyege az, hogy a párt törvényho­

zói «bizonyos feltételek mellett» 
hozzájárulnak ez «európai vé­
delmi közösség» megteremtésé­
hez. A határozatot többen elle­
nezték. Végül szavazásra került a 
Bor, a jelen voltak közül hatvan­
ötén a határozati javaslat mel­
lett, kétszázba rmincőtcn pedig 
ellene szavaztak, öten tartózkod­
tak a szavazástól.

■listáink csak panaszkodnak. Be­
széljenek arról is hogyan érték 
cl eredményeiket a saját mun­
kájukban és arról is, ho­
gyan akarnak tovább haladni az 
októberi határozat végrehajtásá­
ért. Akkor kerek és egész lesz 
minden esetben a kommunisták 
harci tanácskozása.

Párthír
Szeghalmon a Pártoktatók Há­

zában szombaton délután 2 óra­
kor az SZKP JF. évfolyam hall­
gatói részére előadást tartanak 
Az előadás címe a III. Inter­
nationale megalakulása.

Ezt követően fél 6 órakor a 
politikai iskola II. évfolyam hall­
gatói részére a háború és béke 
kérdésről lesz előadás.

zást küld Washingtonba amiatt, 
hogy Robe, t Cannon ve: é őrnagy, 
a fülöpszigeti »egyesült amerikai 
katonai konzultatív csoport« ve­
zetője é» más hivatalos amerikai 
személyiségek a fülöpszigeti vá­
lasztásokon Magsa ysay javára 
avatkoztak be.

Quirino közölte a fülöpszigeti 
sajtótudósítókkal, hogy rendelke­
zésére áll egy »titkos körlevél-, 
amelyet Cannon vezérőrnagy kül­
dött szét tisztjeinek. A körié­
vé! részletes utasításokat tartal­
maz olyan intézkedésekre vonat­
kozóan, amelyeket Cannon tiszt­
jeinek Magsaysnv megválasztá­
sának biztosítósa érdekében ki 3 
lenniük.

KÜLPOLITIKAI JEGYZETEK
S®3

„Aki másnak vermet ás...“

Szivacslialászok görög klasszikus bronzszobrot talállak
Bern. A »Der Bund« cfrnfi 

svájci lap írja:
Kis-Ázsia délnyugati részén IIa- 

likarnasszos és Knidos ókori vá­
rosok közölt a parttól körülbelül 
1.6 kilomé.errc török szivacshalá­
szok egy embernagyságnál na­
gyobb bronz női torzót emel­
tek ki a tengerből. A szobor 
valószínűleg a görög szobrászat 
virágkorából származó alkotás. A 
szobor lefátyolozott, szomorúan 
lehajtott fejű asszonyt áhrázol, 
talán Demeter istennőt.

A mü művészi jelentősege nyil­
vánvaló. Mivel a klasszikus kor­
ból csak kevés nagy bronz szo­
bor maradt az utókorra, a lelet

különösen nagyjelentőségű, annál 
is inkább, mert olyan műről van 
szó, amely sem másolatok, sem 
egyéb emlékek révén nem ismere­
tes.

Időjárásjelentés
Vírhatti időjárás ma estig: Párás, kö­

dös Idő. Felhő átvonulásuk, legfeljebb 
északon és keleten néhány helyen eső. 
Mérsékelt nyugati-északnyugati szél. Az 
éjszakai lehűlés tovább mérséklődik, de 
még lesznek gyenge fagyott. A nappali hő­
mérséklet alig változik.

A fűtés alapjául azolgáló várható napi 
középhőméraéklet négy fok felett lesz, 
azonban Csongrád éa Békés megyékben 
0—plusz S fok között-

Meglepő hírről szá­
moltak be a la­
pok az elmúlt na­
pokban. Trumant meg­
idéztek az Anierikaelle- 
nes Tevékenységet Vizs­
gáló Bizottság elé. Úgy 
kezdődött a dolog, hogy 
november 6-án Browne], 
az Egyesült Államok 
igazságügyminisztere ki­
jelentette, hogy Truman 
elnök korában támoga­
tott egy White nevű em­
bert, — aki azóta már 
meg is halt, — süt ma­
gasabb állásba is helyez­
te, holott az »Oroszor­
szágnak dolgozó kém 
volt.« A bejelentés ha­
tását tovább fokozta az, 
amit november 9-én a 
sajtó képviselői előtt 
mondott Brownel.. Ki­
jelentette iné" azt is, 
hogy ebben az ügyben 
nemcsak Truman a 
»ludas«, hanem érdekel­
ve van benne még ki­
lenc magas állású tagja

is a kormánynak.
A lapok tüstént meg­

erősítették azt is, hogy 
ez a »szenzációs leleple­
zés« nem egyedül Brow­
ne 1 »műve«, hanem az 
az elnök sugalmazására 
történt. Eisenhower sie­
tett is megerősíteni ezt 
a hírt, két nappal ké­
sőbb maga is kijelentet­
te, hogy valóban ő ja­
vasolta az igazságügy mi­
niszternek a leleplezés 
nyilvánosságra hozását. 
Hogy helyén való-e egy 
holtat megvádolni azzal, 
hogy együtt működött a 
kommunistákkal, az a 
kérdés egyik oldala. A 
másik az érdekesebb, 
ami Trumanra vonatko­
zik. Az FBI Trumanra 
vonatkozó jelentéseit 
nyilvánosságra hozni 
ugyanis nem akarják 
»biztonsági okokra« 
való hivatkozással.

Truman maga napokig 
hallgatott. De akkor,

amikor azzal vádollak 
meg, hogy kommunistá­
kat támogatott (ez egy­
szer alaptalan vád) már 
nem hívta tovább szó 
nélkül. Kijelentette; rá 
igazán nem mondhatja 
senki, hogy a kommu­
nistákat támogatja, hi­
szen az egyik élharcosa 
volt a kommunisták el­
leni harcnak. Emlékeze­
tébe idézte azoknak, 
akik esetleg megfeled­
keztek róla, hogy éppen 
ő maga volt az, aki 
törvényesítette a haladó 
gondolkozású emberek 
üldözését az Egyesült 
Államokban. O hagyta 
jóvá azoknak a bizott­
ságoknak működésit, 
melyek már annyi embei t 
hurcoltak meg. És most 
éppen őrá szórnának 
vádakat, aki személyesen 
vezette be a vizsgálatok 
és üldözések korszakát 
az Egyesült Allamok-
hnn?t

A felháborodás furcsa 
beismerésre késztette 
Trumant. — Egyesek — 
mondotta - arra használ­
ják fel a kommunizmus­
tól való félelmet, hogy 
hisztériát keltsenek... A 
rémület hallgatást szül, 
az emberek mcgiiémul- 
nak, mert félnek, hogy 
másképp a kommuniz­
mus iránti rokonszenv- 
vel vádolnák őket...

így ismerte be Tru­
man, hogy a hírhedt 
Amerikaeltcnes Tevé­
kenységet Vizsgáló Bi­
zottság az emberek meg- 
lélemlí lésére szolgál, 
így leleplezte saját ma­
ga, hogyan is né', ki a 
szólásszabadság Ameri­
kában.

Truman ma élvezheti 
a saját munkája gyü­
mölcsét, de úgy is 
mondhatjuk, ismét igaza 
lett a régi közmondás­
nak: »aki másnak ver­
met ás, maga esik bele«.

Két
Megyénk községei 

harccal biztosította 
lését a nyári gaboil 
|>cn az időlrcn 14.41 
senyben egymással | 
léséért. Ebben a han 
örménykúti dolgozd 
menyes munkát.

Kormányunk j>r| 
Almáskamarás es 
jnit, hogy újabb f| 
múnyprogramm cél!

Almáskamarás ilii 
gye községeit versel 
begyűjtési lervénclT 
Vállalták többek k«j 
tervüket október
nyabegyűjtési tend 
tikra teljesítik. Az| 
szavukat. Novembf 
zalckra. burgonvábl 
ból 86.7 százalékéi 
ennek, hogy a vél 
vezte meg •— a nyl 
lóan — a széles fii 
hetekben pl. kisgyj 
nyagolták a vállal! 
nyilvánosságát, a 
senytáblán régi ad 
egy olyan bccsülell 
eegükben, mint G<| 
határidőre teljesíti 

A végrehajtó bií 
ben a nevelő múl 
dolgozó parasztokl 
kelje azt, így mii 
élőállat begyüj tésbl 
máskamarást ér je f 
első lesz.

A két példái 
hogy nem ügyeim] 
be kell tartani, ni 
portjain túl a Mii 
sokkal nagyobb g<| 
lést, mert ez az alí 
ségi és járási tana 
szemléltető agitác| 
tájából. , / I

Segítsék lövi 
a f5ldmtiveeszih| 

a szabad; 
felvásárlói 

dolgozó parasz
A bő termés, vallj 

zatos párt- és koij 
désclc következtéboil 
rasztságunknak kőit 
ségü terménye és 
feleslegessé, amit 
értékesíthet.

A földm űvcsszüi 
dolgozó parasztsál 
minden községben 
gas szabadpiaci ári 
fel ezeket a Icrméii 
keket, hogy ezzel 
a városi lakosság, 
tály élelemmel való 
sót, másrészt: megj 
gozó parasztságunk 
piacokra való szá!li|

Jól tartotta szem 
szenlandrási földnj 
zrt ezt a feladatot 
mázsa búzát vásárol 
piacon. A geszti 
vetkezet 98 mázsa 
zsa árpát és kél n] 
étit, a dombiratos! 
zát, 5.10 mázsa cukij 
ler étolajat vásárolt 
piacon.

Azonban nem mi] 
vesszővetkezeti vez 
lőcn ennek jelentől 
a tótkomlós! földn| 
zet mindössze egy 
vásárolt fel ezidáig,] 
és csanádapácai föld 
kezetek pedig cgyál 
lek semmit a száj 
aicnyfelvásárlás érc 

Sürgősen javítsák 
nyosságukat a szöv

Pallag Sánd



, szómba*

járási take­
lt om:ín. Igen 
ülésben az 
bélgetést szer- 
ositó munka 
im-miscn júv-

|>k a vitave« 
iok, amit a 

[előadásokon 
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Két begyűjtési versenykihívás útja
Meg) énk községei, termelőszövetkezetei szívós 

harccal biztosították begyűjtési tervünk teljesí­
tését a nyári gabonabegyiijtés időszakában. Eb­
ben az időlien 14.446 dolgozó paraszt állt ver­
senyben egymással a beadás mielőbbi teljesí­
téséért. Ebben a harcban az almnskamnrási cs az 
örménykúti dolgozó parasztok végeztek ered­
ményes munkát.

Kormányunk progrnmmja arra lelkesítette 
Almáskamarás es örménykút dolgozó paraszt­
jait, hogv újabb tettekkel harcoljanak a kor- 
máiiypvogramm célkitűzéseinek megvalósításáért.

Almáskamarás dolgozó parasztjai az egész me­
gye községeit versenyre hívták az őszi kapások 
begyűjtési tervének határidő előtti teljesítésére. 
Vállalták többek közölt, hogy hukoricabegyüjtési 
tervüket október 15-rc, napraforgó- és burgo- 
nyabcgyüjlési tervüket október 5-re 100 száza­
lékra teljesítik. Azonban nem teljesítettek adott 
szavukat. November 18-ig kukoricából 93 szá- * 
zalckra, burgonyából 39 százalékra, napraforgó­
ból 86.7 eziizalékra teljesítették tervüket. Oka 
ennek, hogy a végrehajtó bizottság nem szer­
vezte meg — n nyári gaboiiabcgyüjlésliez hason­
lóan — a széles felvilágosító munkát. Az utóbbi 
hetekben pl. kisgyfilóseket sem tartottak. Elha­
nyagolták a vállalások értékelését, a verseny 
nyilvánosságát, a szemléltető agilációt. A ver- 
scnytáblán régi adatok porosodnak, pedig nem 
egy oly an becsületes dolgozó paraszt van köz­
ségükben, mint Gera clvlárs, aki 100 százalékra, 
határidőre teljesítette beadási kötelezettségét.

A végrehajtó bizottság javítsa meg a község­
ben n nevelő munkát. Foglalkozzon többet a 
dolgozó parasztok versenyével, hetenként érté­
kelje azt, így még van rá módja, hogy az 
élőállat legyűjtésben december 10-re ismét Al­
máskamarást érje az a kitüntetés, hogy megyei 
első lesz.

Az örményt útiak is tettek vállalást november 
7-re és versenyre hívták a kondorosiakat. Az 
örménykúti állandó bizottság tagjai vállalták, 
hogy községük kukorivabcadását október 20-ig 
100 százalékra, napraforgói)«!dósát pedig októ­
ber 5-re 100 százalékra teljesíti. Vállalták, hogy 
az aktívák számát 85-ről 106-ra bővítik, okik 
rendszeresen felkeresik a körzetükhöz tartozó 
termelőket ős elbeszélgetnek velük a begyűjtés 
fontosságáról, örménykút — igaz, kissé késve 
— november első felére kukoricabcadását 117.7 
százalékra, naprnforgóbcadását pedig 102.4 szá­
zalékra teljesítette. Az eredményt az hozta, 
hogv az állandó bizottság tagjai aktívahálóza- 
tukat kibővítettek, az aktívak és az áliandóbi- 
zottsági tagok szoros kapcsolatot tartanak a vég­
rehajtó bízol tsággnl és a begyűjtési csoport­
tal. így' kellő tájékozottsággal mennek ki a 
dolgozó parasztokhoz cs beszélgetnek cl velük 
a különböző kedvezményekről cs a terv tel­
jesítéséről. Az állandó bizottság jó munkája kö­
vetkeztében elérte a község, hogy egyetlen hát­
ralékosa sincs. Továbbá, hogy a versenyvállalá­
sokat rendszeresen értékelik, a vcrscnyláblára 
hetenként írják ki az élenjáró termelőszövetke­
zetek és dolgozó parasztok neveit. Ezentúl a 
termelőszövetkezeteknek is megküldik a ver- 
senvértékelcst. A példamutatásra is nagy gon­
dot fordít az állandó bizottság. Figyelemmel kí­
séri az aktívák begyűjtési tervének teljesítését. 
Nincs is olyan tag, vagy aktíva, aki adósa volna 
n nép államának. Kohut Mihály, Ilajzer Lajos 
clvtársnk és a többiek saját példájukkal igye­
keznek meggyőzni a dolgozó parasztokat, hogy 
a tcrvtcljesités minden dolgozó paraszt liaza- 
fins kötelessége.

A dolgozókról való gondoskodás 
a zsadányi állami gazdaságban

Egy portyázóbrigád munkája

ict példa mutatja, hogy a verseny vállalások teljesí lése körül még igen sok a tennivaló. Iliba, 
figyelmeztettük mi sem Almáskamarást, de egyik községünkéi sem, hogy az adott szót 

»elkeli tartani, a vállalást teljesíteni kell. A járási, községi tanácsok begyűjtési osztályain, cso- 
lortjain túl a Megyei Tanács begyűjtési osztálya propagandistájának, de minden dolgozójának

A két
hogy nem fig\ 
be
portjait: o- „ . .
sokkal nagyobb gonddal kell kezelni n verseny vállalásokat, de különös gonddal a versenvértéke-
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tájából. Cserei Pdlné, M. T. begyűjtési osztály.

Segítsék továbbra ie 
a főldmtivessiövetkezetek 

.1 szabadpiaci 
felvásárlással

dolgozó parasztságunkat
A bő termés, valamint a soro­

zatos párt- és kormányintézke­
dések következtében dolgozó pa­
rasztságunknak komoly mennyi­
ségű terménye és terméke vált 
feleslegessé, amit szabadpiacon 
értékesíthet.

A fűldinüvesszűvetkezetek o 
dolgozó parasztság érdekében 
minden községben helyben ma­
gas szabadpiaci áron vásárolják 
fel ezeket a terményeket, termé­
keket, hogy ezzel is elősegítsék 
a városi lakosság, a munkásosz­
tály élelemmel való jobb ellátá­
sát másrészt: megkíméljék dol­
gozó parasztságunkat a távoli 
piacokra való szállításoktól.

Jól tartotta szem előtt a békés- 
szent andrási földmű vesszövelke- 
zit ezt a feladatot, mintegy 59 
mázsa búzát vásárolt fel szabad­
piacon. A geszti földmüvcsszö- 
vetkrzet 98 mázsa búzát, 80 má­
zsa árpát és két mázsa kukori­
cát a dombiratosi 51 mázsa bú­
zát. 5.40 mázsa cukrot és 1170 li­
ter étolajat vásárolt fél a szabad­
piacon.

Azonban nem minden földmü- 
vesszövetkezeti vezető érzi kel­
lően ennek jelentőségét. Például 
a tólkomlósi földmüvcsszövctke- 
zet mindössze egy mázsa cukrot 
vásárol t fel czidáig, a biharugrai 
és csanádapácai földművesszövet­
kezetek pedig egyáltalán nem tel­
lek semmit a szabadpiaci ler- 
aicnyfclvásárlás érdekében.

Sürgősen javítsák ki ezt »hiá­
nyosságukat a szövetkezetek.

Pallag Sándor, MÉSZÖV

megszerettem a hányát

Orosházáról 1949- 
ben mentem el bá­
nyásznak Pécsre. 
Először, mint csillés 
dolgoztam, ma már 
mint vájár dolgozom 
az üzemben. Annyira 
megszerettem a bá­
nyát, hogy meg sem 
tudnék válni tőle. Jó 
munkánkért álla­

munk szőj) (parket­
tás, fürdőszobás) la­
kásokat építtetett ré­
szünkre. Ez még 
jobb munkára ser­
kent valamennyiün­
ket. Keresetem állag 
havi 2500 forint. A 
múlt évben sem ke­
restem havonla két­
ezer forinton alul

egy hónapban sem. 
Az Orosházáról to- 
Lorzotl bányászok 
keressenek fel, szíve­
sen látom őket és 
segítségükre leszek 
minden munkájuk­
ban.

Dénes István vájár
Pécs, Vj meszes 9/2.

Egy középparaszt tszcs-elnök elmondja...
Erősen meglátszik már a 

körösnagyharsányi határban is, 
hogy beköszöntött az ősz. 
Kbit a földeken végzik a dol­
gozók a szántást, vagy éppen 
a káposzta betakarításával fog­
lalatoskodnak. K. Nyíri Imre, 
az I-es típusú «Szabad Föld« 
tszcs elnöke is ugyanúgy mint 
a többiek, igyekszik kihasz­
nálni a jó időt, mielőbb befe­
jezni a mélyszántást. A fa­
luban az a hír járja róla: 
»Szorgalmas, dolgos ember, 
amióta tsz-elnök lett, még job­
ban dolgozik. Van is neki mi­
ért. Az idősebb fia százados, 
a középső gyári munkás, a leg­
kisebb pedig a békéscsabai 
Mélyépítöipari Technikum ta­
nulója. A fiaira gondolt ak­
kor is, amikor felkerestem 
munkája közben. Kissé meg­
lepődött a váratlan látogas­
son, de amikor megtudta hon­
nan jövök, csak úgy »ömlött« 
belőle a szó: Elmondta prob­
lémáját, beszélt munkájáról, 
életéről.

— Még 1951-ben volt, ami­
kor Nádházi András elvtárs, 
aki kint járt a Szovjetunióban 
a parasztküldöttséggel, elláto­
gatott községünkbe is. Beszá­

molt, hogyan dolgoznak a szov­
jet emberek a kolhozokban, mi­
lyen eredményeket érnek cl. 
Többen hallgatták akkor be­
szédét, én is ott voltam. Vitat­
koztunk, beszélgettünk arról; 
mi volna, lia mi is követnénk 
a szovjet példáit Persze el­
lenvetés is volt bőven. Meg­
mondom őszintén, még akkor 
én is féltein az újtól. Hátha 
nem sikerül s akkor mit csi­
nálunk ? Később egy másik 
küldött látogatott meg berniün­
ket s ekkor érlelődött meg az 
elhatározás: közösen dolgozunk.

— Nekem 17 ét lét hold föl­
dem volt a múltban. A fiam 
tanításáért, amíg nagynehezen 
elvégezte a négy polgárit, min­
den évben egy-egy hold föl­
det kellett eladnom. A meg­
maradt 13 és lel hold földdel 
51-ben beléptem a »Szabad 
Föld- tszcs-be. Nem bántam 
meg, bár én vagyok a község­
ben az egyedüli középparaszt, 
aki a nagyüzemi gazdálkodást 
választotta. Vegyük csak ala­
pul az idei gazdasági évet. A 
földterületem nagyobb részén 
víz állott. Kormányunk ren­
delkezése folytán kaptam 50 

'százalékos vízkárengedményt.

Szerkesztőségünk november 
13-án három tagból álló vor- 
fyázó brigáddal indult Kör­
útra n zsadányi állami gazda­
ságba, hogy közelebbről meg­
ismerjük: a gazdaság vezető­
sége hogyan gondoskodik a 
dolgozók szociális ellátásáról.

A portyázó brigád tagjai 
mindannyian a gazdaságban 
dolgoznak. Bálint Dániel n 
gépműhelyben van, Deák Julia 
az állattenyésztésben borjúgon­
dozó, Gulyás György trakto­
ros brigádvc.zctő.

Közösen megtekintettük u 
tehenészek munkáját. Az istál­
lóban tisztaságot, rendet talál­
tunk. A tehenészek a brigád­
lakásokban pihentek, aludtak, 
vagy éppen beszélgettek. Fel­
kerestük őket. Érdeklődtünk, 
hogyan vannak megelégedve? 
Andó János tehenész azt mon­
dotta: nines nekünk problé­
mánk, sem panaszunk semmi­
re. Egyéb az :— vágott szavába 
Csíkos Dániel, hogy nem ka­
punk gumicsizmát. Deák elv- 
társnő kapott ugyan egy pár 
csizmát, de Argyclán Sándor 
brigádvezető elvette tőle. Vi­
szont Vári Emma tehenész még 
ma is hordja azt a csizmát, 
amit kapott. 'Polc nem vette 
el a brigádvezető.

Otthonosak a bripériszállások
A portyázó brigád tovább 

menve, megnézte a női állat­
tenyésztő dolgozók brigádla­
kását is. Barátságos szoba tá­
rult a brigád elé. A kályhából 
jó meleg áradt. Falitükör, kis 
szekrény van a szobában, a 
megvetett ágyakon hófehér le­
pedők. Az egész szoba ottho­
nosnak látszott. Büszkén is 
mondotta Deák elvtársnő: «Ar­
ra 13 megvan a' lehetőségünk, 
hogy az esti munka után vil­
lanyfénynél olvasgassunk. Erre 
a célra könyvtár áll rendelke­
zésünkre. A szociális gondos­
kodással n gépműhely dolgozói 
is meg vannak elégedve — ve­
tette közbe Bálint clvlárs, a 
gépműhely dolgozója. Mi is 
mindent megkapunk, ami a 
kollektív szerint jár. Csak azt 
tartjuk hiányosságnak, hogy 
nincs minden szobában rádió.

— Hibákról — szólt közbe 
Farkas Margit állattenyésztő 
dolgozó is — nem sokról bc-

llllllllllllllllllllllllllllllli
Amikor az összes beadásomat 
teljesítenem gabonából, akkor 
ismertetlek csak velem ezt a 
rendeletet. Mindjárt mondtam 
is a csoport tagjainak; a be­
adott búzámból meg vissza is 
kapok Nem hitlék el. No, jól 
van, majd meglátjátok. Visz- 
sza is kaptam 320 kiló búzát, 
egy mázsa napraforgót, 320 kiló 
kukoricát. De vájjon vissza­
kaptam volna-e a termésem­
ből a múltban, ha véletlenül 
vízkár érte földemet? Bizony 
nem. Na, de sok mindent tud­
nék felsorolni, amit kormá­
nyunk biztosít részünkre és 
ami azt bizonyítja, hogy elő­
nyösebb a nagyüzemi gazdál­
kodás.

— Az elmúlt évben válasz­
tott meg a csoport tagsága 
tszcs-einöknelc. Szabódtam. Van 
nekem munkám elég, még én 
intézzem a csoport 11 lúgjá­
nak ügyes-bajos dolgát cs még 
ráadásul irányítsák is. Mégis 
olyan véemcnyeu voltak: »Te 
ismered legjobban kormányunk 
rendeletéit, jó gazda voltál min­
dig és mi bízunk abban, hogy 
a csoportnak is jó gazdája le­
szel.« Hát lehet az emberek bi­
zalmát egyszerűen viss autasí­
tani? Bizony nem. Elvállaltam 
a megbízatást. Voltak nehéz­
ségeim, ez kétségtelen. De mi-

szélhclünlc. A gazdaság veze­
tősége megköveteli a rendet 
és hu kell, hetenként kétszer 
is kapunk tiszta lepedőt. Hiá­
nyosság azonban az, hogy csak 
egy takarónk van, ami kevés. 
De megnyugtat bennünket az a 
tudat, hogy a vezetőség úgy, 
mint eddig is tette, most is 
íigyelcrabevcszi kérésünket.

Biztosítottak meleg ételt
A brigádszállások megtekin­

tése után ittunk az üzemi kony­
ha felé vezetett. Útközben Gu­
lyás György traktoros brigád­
vezető elmondta, hogy a trak­
torosokról való gondoskodás is 
elég jó. Biztosítva van részükre 
a teli védőöltözet. A gazdaság 
vezetősége gondoskodott arról 
is, hogy azok a traktorosok, 
akik távol esnek az üzemi 
konyhától, hetenként 1 kiló 
szalonnát kapjanak, 20 forin­
tos áron. Azok a traktoristák 
pedig, akik cjjcl-nappal ta­
lajmunkát végeznek, meleg ételt 
kapnak. A gazdaság hőpalac­
kokat vásárolt részükre, hogy 
éjjel is meleg teát tudjanak 
inni. Közben betértünk az 
üzemi konyhába. Itt is a leg­
nagyobb rendet találtuk. A 
dolgozók elmondták, hogy a 
kormányprogramul megjelené­
se óta nincs tülekedés az ebéd- 
kiosztásnál, mert a vezetőség 
egy dolgozót állított be arra 
a célra, hogy az ebedet felszol­
gálja. A dolgozók örömmel fo­
gadták a vezetőség újabb gon­
doskodását.

Jobban megy így a munka
Késő délután ért véget n 

portyázás. A brigád tagjainak 
az volt a véleménye, hogv az 
eddig elért eredményt tovább 
kell foltozni, ezért segítse a 
gazdaság vezetősége a dolgo­
zókat, akik problémával for­
dulnak hozzájuk. Időben orvo­
solják panaszaikat, elégítsék ki 
jogos kívánságaikat. Ha a dol­
gozók látják, hogy törődnek 
velük, jobbá, eredményesebbé 
teszik termelőmunkájukat és 
akkor a gazdaság vezetői el­
mondhatják, hogy megfogad­
ták Rákosi elvtárs szavát, aki 
október 31-i beszédében is a 
dolgozókról való fokozottabb 
gondoskodásra hívta fel a ve­
zetők figyelmét. Bánfalvi.

ulán rendszeresen olvasom a 
Szabad Földet és a Viharsarok 
Népét is, a két lap olvasása 
nagy segítséget nyújtott mun­
kámhoz. A Szabad Föld szak­
mai tanácsot adott, a Vihar­
sarok Népe — amelynek leve­
lezője is vagyok — tanácsot és 
több ízben elintézte kisebb- 
nngyobb ügyeinket is. Amikor 
kezembe veszem az újságol, úgy 
érzem, ez az első segítőtársain, 
amely velem van jóban és 
rosszban.

— Már elkészítettük a jövő- 
évi vetéstervet is, s iilost igyek­
szünk kihasználni ezeket a no­
vember \égi őszi napokat, hogy 
a mélyszántást november 20-ia, 
vagyis naláridűre befejezzük. 
Itt sem megy minden olyan 
egyszerűen. Varrnak olyan tag­
jaink, akik nem rendelkeznek 
fogattal, ezeket kisegítik azok, 
akik már befejezlé.c a szántási, 
ezenkívül még a gépállomás is 
segíti munkánkat. Éppen a na­
pokban olvastam pártunk Köz- 
ponti Vezelő. égének ülésén el­
hangzót akal. Úgy gondo.om, mi 
I-es típusú «Szabad Föld« Is-cs 
dolgozói akkor végzünk jó 
munkát, és akkor segítjük leg­
jobban a Központi Vezetőség 
határozatának végrehajt« ál. ha 
többet és jobbat termelünk.

(Kovács)

Msdätesä'j:.



KERESZTREJTVÉNY!
Kocsma, vagy kultúrollhon?

Mcgsárgultak, s elmúlásra em­
lékeztetőén hullnak a fák lombjai 
Nagybánhegyieseii is. De hull a 
sárgára meszelt kultúrotthon fa­
láról is a vakolat, különösen kí­
vül és a kistermekben. Az aj­
tók is olyanok, mintha csak teg­
nap múlt volna el felettük a 
háború lűzfergetege: össze-vissza 
repedezettek, s tenyérnyi széles 
részek hiányoznál: belőlük.

Azonban csak addig érezzük az' 
»elmúlás szagát <, míg be nem 
nyitunk a kultúrotthon nagyter­
méből nyíló italmérésbe. Az itál­
iait vezetője felvilágosít bennün­
ket: nagy pártolói vannak az 
épületnek, helyesebben az ital- 
mérésnek. Még [Halig a földmű­
vesszövetkezet körzeti és megyei 
vezetői személyében. Mert azok 
se nem látunk, se nem halla­
nak, fő, hogy az eladási tervet 
túlteljesítsék. A kultúrotthon 
nagyterméből nyíló italmérés he­
lyisége azonban kicsi ahhoz, hogy 
a tervet rekordmagasságú száza­
lékban teljesítsék. így hát bő­
vítik az italmérést —, a kul­
túrotthon rovására. Valahogy 
úgy, hogy az italmérés L-alak- 
ban öleli majd körül a kultúr­
otthon nagytermét. Micsoda ne­

mes szándék. Amint mondják: 
a kultúrottlionba úgy sem igen 
jár senki. A legutóbbi táncniu« 
lutságon is kevesen voltak, kü­
lönösen lányok.

— Nem kell itt a kultúra •— 
szögezi le az italbolt buzgó ve­
zetője. A továbbiakban aztán el­
mondja, hogy a kocsma liczzeg 
igen hangos. Hogy éppen emiatt 
nem mennek a lányok a kultúr- 
otthonban rendezett mulatságra 
és az idősek a rendezvényekre, 
arra nem gondol sem 6', sem a 
földmövesszövelkezct körzeti és 
megyei vezetői.

— Én már mondtam, bog)' 
költözlessék ki onnan a kocsmát 
— hárítja cl magától a felelős­
séget egy vállrándítással és szét­
tárt karokkal a községi tanács­
elnök.. De azt mondják: az övéké 
az épület és azt csinálnak vele, 
amit akarnak. Nem tehetek sem­
mit.

Az illetékesek, a megyei ta­
nács népművelési és kereske­
delmi osztálya sürgősen intéz­
kedjenek, űifogy az italbolt ki­
kerüljön a kultúrotthonból, s 
hogy az rendbehozva a nagylbán- 
hegyesi dolgozók szórakozását, 
művelődését szolgálja mielőbb.

Gondosabb áruelosxlási l
Nem tudom miért, de az utóbbi időben az idénycikkeket 

mindig késve topjuk meg a földmüvesszövelkczcl részére. Az 
őszi szántás-vqtés és a betakarítás idején hiányzott a kocsike­
nőcs. Talán farsang kezdetére, amikor szánkóval járnak a dol­
gozó parasztok, megkapjuk. Két hónapja nincsen papír az üz­
letben. Hiányzanak a gyermek bolyhos-öltönyök, gyermek és 
női harisnyák, gumicsizmák. A dolgozó parasztok a helyi füid- 
müvcsszövctkczct vezetőségét hibáztatják a különböző vasáruk 
hiányáért is. Ezekről mindig Leszámolunk az instruktoroknak, 
azonban azt kell tapasztalnunk, igen kevés eredménnyel jár. 
Nehezen érthető az is a biharugrai dolgozói: előtt, hogy a szom­
szédos község, Körösszakáll, mely Hajdú-liihar megyéhez larlo 
ák, bőségesen cl van látva áruval. Ha ott van, akkor nálunk 
miért nincs — mondogatják, amikor sokszor egy pár harisnyáért 
éppen 15 km-t legyalogollak.

Pilszky Vince ügyvezető elnök
♦

A békésmegyei földinűvcsszüvclkezetek szállítmányozási vál­
ókra juttatja cf a különböző árukat a megye fördművesszóvel- 
kezeLeinek üzletébe. Munkánkat a nagykereskedelmi vállalatok 
többsége segíti és támogatja. Nem így cselekszik azonban a ‘bé­
késcsabai Dohányérlókesítö Vállalat vezetője, Polgár Irma. No­
vember 17-én délután 4 órakor felhívtam telefonon és kértem, 
hogy az olt megjelenő lovaskocsiknak adják ki a kélegylidzi 
tölflinfivesszövetkezet részéi« leszállítandó árut. Nem adták l:i, 
noiott a vállalatnál fél 5-ig tart a munkaidő. Amikor ezért újból 
telefonáltam, Polgár Irma kar társnő azt válaszolta: i\e tart­
son az elvtárs nekem szemináriumot...» — és lecsapta a te­
lefonkagylót. A kocsi így elment dohány nélkül Kétcgyházára. 
Ugyanezt az utat egy gépkocsinak még egyszer meg kell tenni, 
bogy a falusi dolgozók végül mégis megkaphassák a dohány­
árut.

 Kirsclmer Sándor, Békéscsaba

MOZI
SZABADSÁG FILMSZÍNHÁZ, Békéscsa­

ba- November 19-25; »liál rak arénája.»
TERV FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. No­

vember 21—25: «Titkos küldetés*»
BÚIKÉ FILMSZÍNHÁZ, Orosháza. No­

vember 19—21: (Rigolet!!».»
PARTIZÁN FILMSZÍNHÁZ, Orosháza. 

November 19—25: (Csuk és C.ek».
PETŐFI FILMSZÍNHÁZ, Gyula. No­

vember 19-25: (Elveszett nielódllk».

Apróhirdetések
Kőműveseket, segédmunkásokat felvesz a 
Budapesti Magasépítési Vállalat, csak bu­
dapesti építkezéseihez. Szállás díjtalan. 
Ebéd-vacsora 3-3 forintért. Jelentkezés: 
Budapest, V. kér., Bclgrád-rkp. 10.

HÍREK

Jóállapotban lévő Glóbusz és Zefir-kályha
eladó, Békéscsaba, Potöfi-utoa 2 sz
elveszel! csutörtukón egy nagy fehér ko­
mondor kutya. Nyomravezető 50 forintot 
kap. Békéscsaba, T. 2139, (Szénáskert).
Egy teljesen júállapotban lévő morzsoló
eladó, Békéscsaba, II., Sallal-u. 11.

— Kél kőművest órabérrel felvesz a 
Békéscsabai Ruhagyár, Jelentkezés a 
gondnoknál.

— Orvosi ügyeletes szolgálat Békés­
csabán november 22-én! Az I, II, Hl, 
IV. és VI. kerületben dr. Péterit Gábor, 
az V. kerületben dr. Gyürífí György, 
Oroshúzi-u. 17 szám alatt tart ügyele­
tes szolgálatot.

— Vizsgázott kazáiiíülöt keresünk. Cím 
a békéscsabai kiadóhivatalban.

— A Békéscsabai Vasipari Karbantartó 
és Felszerelést Gyárló Vállalat kovács 
szakmunkásokat, felvesz. JeloulUezéi: Bé­
késcsaba, Temető-sor 8.

ViUaizawk Hépe

Hévízi levél
Valamikor a nfelsötízezeci 

egyik legkedvesebb találkozó 
he.jjc volt ez a csodálatos tó, 
ahol most dolgozóink és 
sportolóink hangos jó ked­
vétől zeng a forrást körül­
vevő erdő és hegyoldal.

Ili tölti cl szabadságát a 
belügyi dolgozók üdülőjében, 
a békéscsabai -.Dózsái megyei 
bajnokságot nyert fiatal lab­
darugó csapata és itt ké­
szül az ND 11-ös osztályozó 
mérkőzések további küzdel­
meire.

Még csak egy hete van 
együtt a csapat, de máris 
ügll az erőnlétük, mint a köb 
le ki tv szellem nagy mérték­
ben megjavult. Ez már va­
sárnap it Szegedi Dózsa el­
ten meg is mutatkozott, ami­
kor az igen jó erőkből álló 
ellenfelet biztosan győzte la 
3:1 arányban.

A csapat hétfőn, 9-én ér­
kezett az üdülőibe, de már 
másnap 7 órakor megtar­
totta az első kcmdició ed­
zést, amely jutásból és sok- 
ddalu t/imnasztikai gyakor­

latból állt.
Természetesen a komoly 

munka mellett rengeteg a szó­
rakozási lehetőség, azért, 
mert az üdülő minden ké­
nyelmet biztosító társalgói­
ban és kultúrtermében min­
dent megtalálnak a fiák.

Az üdülőben régebben pi­
henő dolgozók hamar meg­
szerezték az örökké jókedvű 
és hangos »focistákat?., akik 
közül Barlyik mint magyar- 
nótaénekcs, Fűzi és Vand- 

t tik pedig mint humoristák 
I urallak nagy sikert. A csapat 
t többi tagja is komoly sze-

I. repel . játszik-,vaz , üdülőben 
a pihenő dolgozók szórakoz­
tatásában. Többek közöli C,si-

I esély II., '1‘opol és líra- 
bovszki cl határozlak, hogy 
megdöntik a tlávevés világ- 

I rekordjáii, amihez csallako- 
I zott az eddig kis evők közé 
I tartozó Kurázsin is, akiben a

Í nagyszerű és bőséges ellá­
tás d világbajnoki',: vágyakat 
kelteit.

A második héten a csapat 
négy tagjának meg kcllelt 
szakítani a szabadságot, mert 
katonai szolgálatuknak kell 

- eleget tenni■ A csapat többi 
♦ játékosa és a vezetőség uzon- 
I ban bízik abban, hogy mind 
I a négyen az osztályozó mér- 
I kőzések további küzdelmei_ 
j ben részt tudnak venni és így 
* a csapat ki India harcolni az 
! N ti 11-be való bejutást. 
i S7.lT.ASt VILMOS.

Divatbemutató Orosházán
November 21-ón és 22-éu ruhabcmula- 

tót remlv* a Kiskereskedelmi Vállalat és 
a Kisipari Termelőszövetkezet. A divat- 
bemutatót mindkét napon a járási kul- 
tárházban tartják meg. A látogatók szó­
rakoztatására a kuhúregvütles ad mű­
sort.

IS33 november 21., szomliot

Megjelent a „Propagandista“ legújabb száma
A Magyar Dolgozók Pórija Központi Vezetősége Agítációs és Propagan­

da Osztálya kiadásában inogj elont a »Propagandista» című folyóirat novem­
ber—december havi kellős száma. X! szóm, számos olyan cikket kö­
zöl, amelyek nagyban segítik a propagandistákat abban, hogy sikeresen vé­
gezzék ncvclőmunk á j uk a t.

Első helyen közit a folyó ivjft a Magyar Dolgozók Pártja Központi Veze­
tőségének határozatot a pártoktatáe helyzetéről 6$ fckadatalról. K nagyjelen­
tőségű okmány mélyrcliatóan elemzi, hogy a propagandamuiUiának az el­
múlt nyolc év jelentős fejlődése melleit milyen fogyatékosságai voltak. Az 
elméleti munkát elhanyagoltuk. Az osztálycllcnség elten folytatott nvill C..Z- 
üld harc háttérbe szorult.

A (Propagandista.-ban részteleket olvashatunk Nagy Imre clvlárs: »Man- 
káimozgalom és agrárszocializmus a XIX. század végén Magyarországon, el- 
mu pártföiskolat előadásából. Fwk oa agrárszocializmus cszmctl Urttómát 
marxista értékelését ismertetik, tudományosán elemzik a magyar paraszlmoz- 
galmak c fontos szakaszát, bemutatják «z agrárszocialisták földosztó és 
cgyeiilősági törekvéseit.

Közli a folyóirat Friss István elvtárs Pártföiskolán tartott előadásának 
részteleit ts: .A magyar gazdasági élet az 1929-1933-as válság éveiben, 
címmel.

Ugyancsak ehhez a témához nyujl segílséget Simon Péter tívtárs cikke a 
HorUiy-rcndszer parasztpolitlkájárőt.
... A, P?luttai güzdaságlan-tantolyampk /la a többi tanfolyam propaganda, 
tál számara ts rcmlkívúl hasznos lesz Szabó József elvtárs cikke, ami .A 
lenini hármas jelszó alkalmazásának néhány kérdésé.-ről szót. A szerző 
gazdag^ tényanyag alapján elemzi a magyar parasztság o'zlátyösszctélelénck 
alakulását a felszabadulás után. Erre támaszkodva, megvizsgálja, hogyan al­
kalmazta pártunk azt a lentid jelszój, amely a középparasztsággal való tar­
tós szövetség megteremtéséről szól és foglalkozik azzal, hogy e léién milyen 
feladataink vannak.

a i í;!Maí ,ní:s Miiem

A MÉH Vállalat járást tele­
peinek november 19-én estig el­
ért eredményei százalékban:

Békés csalva 
Gyomu 
Gyula 
Orosháza 
Sarkad 
Szeghalom 
Mezőkováesliáza 
Vállalat globálisan 00.8

örömmel üdvözöljük t..........
házi, sarkadI cs gyulai telepek 
dolgozóit, akiknek jó munkája 
eredményezte, hogy a járás a 
vas tervteljesítést már elérte. 
Gyula és Sarkad eredményét ér­
tékessé teszi a lakóterületi Le­
gyűjtésben elért 69, illetve 62 
százalék, mely felet le áll a 61.6 
százalékos szükséges százaléknak. 
A gyulai Körosvídelíi Öntöző Vál­

vas: fém:
74.0 34.0
63.0 8.0

102.0 23.0
106.0 12.0
104.0 15.0

82.0 10.0
54.0 7.0
80.8 21.1

Ijük az oros-

lalat üzem takarító brigádja 26 
mázsa és a Vasipari KT8Z D1SZ 
brigádja 19 mázsa vas összegyűj­
tésével járult hozzá a fenti szép 
eredményhez.

*

Az orosházi iskolák úttörői lel­
kesen és szorgalmasan gyűjtik n 
vasat. Az I. számú iskola 2895 
kilót, a II. számú 4892 kilót, a 
Ili. számú 2649 kilót, a hűl­
jél ki iskolák 950 kilót adtak In 
idáig. A gimnázium ellenben 45 
kiló gyűjtéssel szégyenkezik. A 
VH. osztályos Fuchs Gyula 1612 
kilóra, a II. osztályos Albert Ist­
ván 292 kilóra emelte eredmé­
nyei. A gyomai I. és I í. számú 
általános iskolák ráessze lema­
radnak még a kis falusi iskolák 
mögött is 3—4 mázsás gyűjté­
sükkel. Sürgősen jav Bániéit keli 
a helyzetejt.

lt fid i ó
November 23., héttő 

Kossuth ltádiö
5.25 Vasárnapi spörterolményck. 11.30 

•A kilencedik hullám. Ercnburg regényét 
ismerteti Yázsonyi Endre. 12.10 A Rádió 
ajúndékmilsorn a Rldió-szekrénygyár dul- 
yuzóiuuU. 13.00 A Rádió népi zenekara 
jóLs/ik. 13.30 A Rádió válaszon a hozzáér­
kezett levelekre. 13.10 Szovjet zeneszerzők 
opereltdalaibúl. 11.15 UUőrőhíradő. 1-1.40 
A Rádió kisegyüttese játszik. 15.30 Bartók 
müveiből. HUH) Az Állami Népi Együttes 
zenekarának műsora. 16.15 Ifjúsági fej­
törő. 10.15 Műsor az úttörők zenei szak­
köreinek. 17.10 Csokonai Vitéz Mihály 
élete és művet. III. 17.10 Jó munkáért 
szép muzsikát. 13.15 A Rádió válaszol 
falusi hallgatói kérdéseire. 18.30 Tíz perc 
külpolitika. 19.00 Hangos Újság. 20.15 
A If. Magyar Zenei Ilét műsorából. 
21.05 Béke-est Seregélyesen. Horváth Győ­

ző írása. 21.15 Tánczene, 22» A mosz­
kvai rádió szimfonikus zenekara játszik. 
23.20 Szép esti muzsika. 23.42 Ináéit 
Katalin és Nemes Katalin .zongoráznak.

Pelőti Rádió
7.35 A moszkvai és varsói rádió műso­

rából. 8.30 Zenekari máz á.i. 9 20 Oi o.se 
nyelvlecke az általános iskola Vili. osz­
tályának tankönyve alapján. 9.10 Gyere­
kek énekelnek. 10.10 Sárosi és zempléni 
népdalokból. 10.30 óvódások műsora. II 00 
Hangszerszólók.. 15.00 Széesl Kiára mély­
hegedűn játszik. 1515 Heti zaué-s Iratén- 
dóriam. 16.00 Irodalmi műsor. 16.23 Ma­
gyar kórusmüvek. 10.50 .Tíz perc tudo­
mány. Előadás. 17.00 Dalok. 17.20 Bach: 
g-moll ezólószrmáta. 17.10 Beszélő atlasz. 
17.55 Szív küldi szívnek szívesen. 13 15 
Sporthiradó. 190) A Rádió népi zenek.tr« 
játszik. 19.30 Az épülő kommunizmus 
nagy ország.ihan.

VIHARSAROK NÉPK
nz MDP Békésmegyei Párlhlzollságának 

lapja.
Szerkeszti a sztrkiszHiblzollság.

Felelős Madó: Nagy Antal, 
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Békéscsaba, Sztáfin.út 7, I. emelet. 
Teletöm szerk.: 22-8Ö, kladúhiv.i 21-70, 

Békési Nyomda, Békéscsaba. 
rclelCs nyomdai ezelű: Bot) áuszky Pál.

Kerékpár
A gyulai kerékpáros szakosztályok 

(Traktor, Vörös Lobogó) folytatták ' a 
járás községeiben a versenyek rendezé­
sét a kerékpársport népszerűsítése ér­
dekében. így vasárnap Doboz községben 
nagy érdeklődés mellett bemutatóverseny 
volt. A dobozlak részére kiírt versenyen 
huszonhármán indultuk.

Közhasználatú gépek, 21 km. (doboziak­
nak):

1. Dézsi, Doboz 49 15 p.
2. 7. Megyei, Doboz GOTO p.
3. Káruyuckl, Doboz 51 p
Serdülők versenye, 10 km:
1. Horváth I-ajos,, Gyulai Traktor 50 p.
2. Nyistyár, Gy, Traktor 31.25 p.
Verseny-kerekesek, 21 km. (gyulai sport­

köröknek):
1* Kende, Gyulai VL 39.10 p.
2. Simon, Gyula VL 39.15 p.
3. Zsiga, Gyulai VI, 39.50 p
Vaskerckesck:
1. Japporl, Gyulai VL 49 44 p. *

fi beérkezett TOTÓ
száma meghaladta 273.000-t!

Ismét nagyok a nyeremények U: 
12 találat = 01.010 Ft
11 találat = 2312 Ft
10 találat =* 200 Ft

Ezen a héten az angol—magyar mér­
kőzésre is tippelheti Biztosítsa mi­
nél elüld» Uppszelvény szükségletét.

A szelvényeknek legkésőbb vasárnap 
délig kell a sportfogadási osztályhoz 
beérkezniük!

I idéhi hirdetők 
figyelmébe!
Apróhirdetés szava-mént

Hétköznap) Vasárnap;
1— Ft 2.-Ft

(Tíz szón aluli hlrdelé-vckaél i.i s íív 
szavas hirdetés diját, tehát hétköznap 
10 forintot, vasárnap 20 forintot meg 
kell fizetni I)

Hirdetést csak a megfeíelő 
összeg egyidajfi beküldése 
íitellell tudunk közölni"!

A háziasszony büszkesége, az asztal dísze: az üveg!

a VE <3 H Ó NAP
november 20—december 20-ig 

Vásároljon
ÜVEGÁRUT GRÁNITÁRUT DÍSZMŰÁRUT

a Békéscsabai Kiskereskedelmi Vállalat szakSzleteiben
23-as áruda: Sztálin-úl 6 100-as áruda: Orosházi-út 77
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lyekfcel lény] 
kor jövedelif

Pártunk] 
érlékesítésén] 
ban. Azok aj 
kát, niinthod 
mai. És ami] 
figyelmcztetd 
beadiís. A ] >j 
nélkül — ti 
Iádot alkotn 
tok. Van-e 
közül egy nell 
jón arra Bél 
hány testvéri] 
teljesíti bead

Többezea 
ményet és tű 
hat nblta bel| 
nak. Figyclr 
társait is, hi] 
hátráltatják

Megyénk] 
egymással a 
minél gyorsai! 
tosítani tudjij 
követeléseit, 
n párlszervez 
telten, lumgos 
tessék meg dv 
támasztva


